

600多名西华小记者到无人机产业园采风



5月18日,600多名西华县小记者走进西华无人机产业园进行采风,学科技,近距离接触无人机这项高科技产品,亲身感受现代科技带来的神奇魅力。令人激动的是,有些小记者还在试飞员手把手的指导下,放飞了无人机,收获颇丰。

记者 张志新 摄

参观无人机活动

小记者:张泽睿 编号:195011
西华县北门明德小学三(1)班

5月18日下午,我参加了由周口报业传媒集团小记者部组织的参观无人机活动。

当天天气闷热,但闷热的天气丝毫没有影响小记者们热情,大家在一起欢呼雀跃,仿佛一只只刚出笼的小鸟,对参观无人机活动充满了期待。

时间到了,我们在带队老师的引领下,依次参观了无人机展厅、试飞区、组装车间等区域,了解了无人机的结构、功能和发展前景。一架架无人机像整装待发的士兵一样停放在展厅内,整齐而有序。一个个工人站在流水线前,动作娴熟而高效。通过老师的介绍,我才知道无人机的功能原来这么强大,不仅可以用来空中表演、拍照,还能进行空中撒药,帮助农民伯伯除掉庄稼地里的害虫。

活动结束了,虽然短暂,但却让我增长了知识,感觉受益匪浅。

(辅导老师:洪素珍)

无人机产业园里开眼界

小记者:郭超林 编号:195501
西华县昆山学校四(4)班

5月18日,在期待中,我兴高采烈来到了无人机产业园,参加在这里举办的小记者采风活动。

在现场,老师先给小记者们讲解了有关活动的内容,之后活动依次进行。第一站,我们走进无人机产业园展示大厅。一进大厅,就看到许多无人机,这些无人机功能齐全,有专门打农药的无人机,还有帮助警察叔叔的侦查无人机等,真是让我大开眼界。

接着我们又去了无人机放飞试验场,老师耐心地对我们讲解如何操控无人机。看着无人机在工作人员

的操作下慢慢起飞,旋转着盘旋,最后稳稳降落,真是感觉太神奇了。

最后一站,我们去了无人机生产车间,那里到处都是正在组装中的无人机,场面壮观极了。

这次活动太有趣了,不仅能增长知识,还能增长见识,以后更要积极参加小记者活动。

(辅导老师:李素华)

刷碗

小记者:谭思淇 编号:179319
项城市工业路小学三(2)班

之前没帮妈妈刷过碗,感觉不到刷碗的辛苦,更体会不到其中的乐趣。自从有了第一次帮妈妈刷碗的经历,竟然喜欢上了这项家务,以后只要有空闲,便会帮妈妈刷碗。

想起来第一次帮妈妈刷碗,竟然是被“逼迫”的。那是一个阳光灿烂的星期天,吃完午饭,妈妈因为有事,把餐桌收拾干净,碗放厨房就出去办事了,爸爸说去超市买东西也不在家,妹妹忙着玩她的新玩具,姐姐在写作业,只有我躺在沙发上看电视。姐姐看了看我,说:“思淇,碗还没有刷呢,快去刷碗!”我赶紧说:“我还有事呢。”说完就起身想跑。姐姐一声令下:“我们都在忙,只有你现在无事可做,快去。”我没有办法,只有照办。

心里虽然不太情愿,但我还是来到厨房,学着妈妈的样子围上围裙,把碗从大到小放在水池里,然后一个一个用流水全部冲洗一遍,再把洗洁精倒在海绵上,又一个碗一个碗地仔细刷洗。因为是第一次洗碗,我的速度比较慢,感觉过了很长时间,碗才全部刷洗完,胳膊又酸又疼,可看着一个个刷干净的碗,我感觉帮妈妈干了活,有了成就感和满足感,竟感觉没有那么累了,甚至有点喜欢上刷碗了。

(辅导老师:李娜)

春天在哪里

小记者:朱子歌 编号:197512
项城市工业路小学五(5)班

春天到底在哪里?今天,我乘高铁来到自古被称为“江城”的武汉,想揭开“春天在哪里”这个谜。

“樱花红陌上,杨柳绿池边。”我首先来到武汉大学的校园,这里栽种着许多樱花树,在这个桃红柳绿,莺啼燕语的季节,正是樱花盛开的时节。从树下往树上看,阳光斑驳的透过树顶,洒在一片片或白或粉的花瓣上,而花瓣此时如梦幻般一样,晶莹剔透,玲珑多姿,原本就已经旺盛的花朵,此时显得更加美丽动人!——原来春天在这盛开的樱花里!

随后,我又来到闻名遐迩的中国四大名楼之一的黄鹤楼。在这里,一棵棵参天大树拔地而起,绿意葱茏,完全没有冬天的萧条气息。阳光下,绿油油的树叶像打了蜡一样闪闪发光,粗糙的树干上,蚂蚁和一些不知名的小虫子在忙忙碌碌。——原来春天在这一棵棵郁郁葱葱的参天大树上!

告别黄鹤楼,我又选择了景色秀丽的东湖。“雨过轻风弄柳,湖东映日春烟”。东湖公园的湖水,翠绿无边,一条条小鱼在水里欢快地游来游去。大大小小的湖面,就像一块块翡翠,镶嵌在东湖公园的画面中,美丽无比!——原来春天就在鸟语花香的东湖里!

走累了,东湖公园的草地便是我休息的地方。青草绿绿的,躺上去软软的,阳光照着我微闭的双眼,一阵阵青草香在我鼻尖飘荡,暖暖的春风里,我竟睡意全无!——原来春天在这绿油油的草地上!

我喜欢春天,春天在那梦幻般的樱花上,在那葱茏的大树上,在那悠悠的湖水里,在那香甜的草地上……

(辅导老师:胡萍)